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Akce a setkání přinášejí inspiraci. Jedno se uskuteční a hned nabídne impulsy pro další. Možná je to
řetěz, možná začarovaný kruh. Rozhodně však životodárné prostředí, proudící energie.

S kolegyní Simonou Michalcovou jsem se seznámila v Knihovně města Plzně, když u nás navštívila
letošní Víkend otevřených ateliérů [7].

Na oblíbené akci vystavovalo svá díla a výrobky téměř dvacet knihovnic, pestrou podívanou
doplňovaly workshopy. Půjčovna se na tyto dva zářiové dny změnila ve výstavní síň, kterou proudili
návštěvníci. Vystačili jsme s prostinkou evidencí čárek, v neděli večer jich na archu bylo víc než šest
set. Simona se mnou procházela kolem vitrín a během krátkého rozhovoru jsme nadchly jedna
druhou. Přijela k nám totiž z Městské knihovny v Praze, kde pečuje o Atelier v pobočce Jezerka [8].
Tato kreativní dílna disponuje především technickým vybavením pro práci s textilem a je otevřená
lidem, kteří rádi tvoří, chtějí si osvojit šicí dovednosti a mohou zde využít různé tipy šicích strojů
i služeb lektorky.

Druhou listopadovou sobotu (tedy 12. listopadu 2022) poskytl Atelier zároveň prostor pro workshop
technik drátování, který zde za finanční podpory ze strany výkonného výboru SKIP připravil náš Klub
tvořivých knihovníků [9]. Pozvání přijaly kolegyně z různých koutů republiky, sobotu v této
pohostinné knihovně strávily účastnice z Liberce, Jihlavy, okolí Tábora, Kladna, Plzně a z Prahy.
Lektorky z Klubu tvořivých knihovníků – Eva Cerniňáková (Knihovna Jabok) a Renata Šmídová
(Městská knihovna Kladno) – absolvovaly drátenické kurzy Vzdělávacího spolku uměleckých řemesel 
[10]. Každá nás seznámila s jinou technikou a k naší radosti zajistily veškerý materiál, nářadí
a pomůcky, krok za krokem nás vedly a jen díky jim si každá z nás vezla domů spoustu nových
informací o drátování a především hotové dílko.
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[11]
Drátování v plném proudu

Workshop pod jejich vedením probíhal souběžně ve dvou skupinách, přestávku mezi nimi bylo možné
využít k exkurzi. Kolegyně Simona Michalcová nás provedla celým prostorem knihovny a zároveň
škálou nabízených služeb. Na tomto místě můžu bez uzardění zopakovat text úvodního odstavce –
podněty, impulsy a inspirace pro různorodou knihovnickou práci na každém kroku.
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[12]
Pobočka Jezerka se může pochlubit nevšedním interiérem
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[13]
V Atelieru

A co vlastně na workshopu vzniklo? Podívejte se na fotografie (vedle těch v tomto článku doporučuji
také fotogalerii [14]) a uvidíte naše dílka i pyšné úsměvy.
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[16]
Ukázka hotových výrobků

Protože mezi fotografiemi najdete i záběry bohatě prostřeného stolu, doplním, že nápad pohostit
ostatní měla řada z nás. Toho času aktuální martinské rohlíčky byly v nabídce dokonce dvakrát.
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[17]
Pohoštění bylo vskutku bohaté

Věřím, že z fotografií budete vnímat i báječnou atmosféru přátelského setkání, kterou jedna z nás,
paní Ivana, nakonec shrnula v e-mailu:

Dobrý den, zdravím všechny, se kterými jsem se potkala na dílně minulou sobotu. Byl to
veskrze krásný den, tak jak už ostatní účastnice chválily. Vytrhl mě z mého stereotypu
v domácnosti a uspokojil mou nevysychající touhu stále něco tvořit. Díky organizátorkám,
lektorkám a okouzlila mě i pobočka na Jezerce a její Atelier. Knihovnice toho umí opravdu
hodně, chvála jim.

Fotografie pocházejí z fotogalerie na Fotkách Google [18]; autorkou fotografií s podpisem KozOur je
Martina Kožíšek Ouřadová.
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